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Szeretnie községnek Bácsbodrog vár­
megyéhez való csatolása agyét tárgyalja 

a megye tavaszi közgyűlése
Az áprilisi közgyűlés során hatvankilenc tárgy kerül 

a törvényhatósági bizottság elé
Bácsbodrog vármegx e tavaszi köz­

gyűlése elé nagy érdeklődéssel néz 
a vármegye közönsége. A közgyűlés 
tárgysorozatát most készítettek el. A 
póttárgyakkal együtt hatvankihnc

megalakítani az adófelszólamlási bi­
zottságot is. A keménysepré;i dija­
kat is újból fogják megállapítani.

Módosítani fogja a közgyűlés a 
Tompa községnek a fogadók, kávé­

megtörtént, hogy a magasabb kate 
góriákban levő rokkantakat kevesebb 
járadékot biztosító alacsonyabb ka­
tegóriákba osztották, ami nem kis 
elégületlenséget keltett. Ma azonban 
már az a helyzet, hogy javulást 
azoknál, akiknél tizenkét év alatt 
nem állott be, remélni sem lehet, a 
súlyosbodó tendenciájú betegségek s 
a csonkítások mérve kialakultnak 
tekinthetők. Így ezentúl csak egyé­
nenként előterjesztett felülvizsgálati

I
kérelmekről lenet szó a baj súlyos­
bodása esetén, ezeket mindig hono­
rálni lógjak.

A rokkant statisztika szerint ma 
06,300 hadirokkant, 43.6(0 hadi­
özvegy, 458 I szülődén hadiárva és 
109.80'.) hadigondozott családtag 
részesül állami ellátásban. A száz 
százalékos rokkantak száma 2100, a 
75 százalékosoké 8180, az 50 szá­
zalékosoké 30,100, a többi 25 szá­
zalékos.

ügyet tárgyal a megye törvényható- ; házak, kávémérések, vendéglők szá- ;
sági bizottsága. A megye mindig 
sok tárgyból álló tárgysorozatai so­
rában is szinte példátlanul áll a 
tavaszi közgyűlés bő anyaga.

Az április 7-en délelőtt 9 órakor 
tartandó közgyűlésnek egy igen 
érdekes tárgva lesz. Szeretnie köz­
ségnek Bácsbodrog varmegyéhez 
csatolása, illetve ui közigazgatási 
beosztásának ügye kerül ez alkalom­
mal a törvényhatósági bizottság 
közgyűlése elé.

A megye községei általában kevés 
üggyel szerepelnek a közgyűlésen. 
A tárgyak túlnyomó százalékát a 
többi vármegyék, illetve városok 
törvényhatóságainak átirata adja.

Az alispán ez alkalommal isnii-r éti 
a számonkérőszék üléséről felvett 
jegyzőkönyvet. Ugyanakkor fogják

: mának korlátozása tárgyában beadott i 
szabályrendeletét is.

A Jánoshalmái és bácsalmási tüdő 
1 beteggondozó intézetek zárszámadásai 
; az állategészségügyi ebadóalap 193-1. j 
I évi számadása valószínűleg szintén |
I nagyobb érdeklődést kelt.

A varmegyei nyugdíjalap, törvény- 
hatósági szcgenyalap Kárpótlási va 
gyón töke, torgó tőke, rokkantsegély- ; 
alap községi alkalmazottak fizetési ; 
es nyugdíjalap, varmegyei gvampénz- 
tár, háztartási alap, Vaskút község 
gyampénztarának 1931. évi szám­
adása, elhagyó t gyermekek segély- 

; alapjának szamadasa es a várme - 
i gyei állategészségügyi ebadóalap 
: 1932 évi költségvetést tartoznak a 

fontosabb tárgyak közé. j

Huszonötmilliós nemzeti ajándék 
a biztosító intézeteknek

A biztosítás államosítását sürgették a Házban
A képviselőház tegnapi ülésén 

And ah azt Kasnva Bela a biz'ositótár- 
sasa goknál észlelhető visszásságokat 

j teszi szóvá
Az infláció idején a biztosító in­

tézetek jogot kaptak arra, hogy öt­
ven százalékot hozzászámítsanak a 
díjtételhez, a korona elértéktelene- 

I desére való tekintettel. Azóta régen 
1 áttértünk a pengőszámitásra és cso- 
I dálatos módon a biztosítók ma is 
I számítják ezt az ötven százalékos
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Nem csökkentik a rokkantjáradékokat
Nem lesz több általános rokkantfelülvizsgálat. — 
18 és félmillió pengőt fordít az állam a hadigon­

dozottak segélyezésére
Egyre jobban takarékososkodni az 

állambaztartásban, ez most a jelszó 
és az uj költségvetés nar ebben a , 
szellemben születik meg.

Úgy értesülünk, hogy minden 
takarékossági progranun ellenére is I 
érintetlenül hagyja a kormány a | 
rokkantjáradékok fedezéséhez szűk- j 
séges hiteleket, igy a megállapított 
járadékokat sem most, sem a jövő­
ben semmiféle veszély nem fenye­
geti. A hadigondozottak ellátására 
jelenleg 18.593,000 pengő van fel­
véve a költségvetésbe s ez az összeg 
szerepel a jövő évi előirányzatban is.

A járadékok biztosításán kívül a 
kormány mindazokat a támogatásokat

Ilyenek például a szerszámsegély, 
rendkívüli méltánylást érdemlő ese­
tekben a rokkant segélyalapból ház­
építés és üzleti beruházási kölcsönök 
folyósítása, a hadiarva ösztöndíjak, 
művégtagokkal és hasonló keszitmé- 

i nyekkel való ellátás.
Az anyagiakon kívül az eddiginél 

I nagyobb erkölcsi támogatást valósit 
i meg a készülő uj rokkanttörvény, 
i amely gondoskodik arról, hogy a 

munkaképes rokkantak elsősorban

pótlekot. Ez nem kevesebb, mint 
huszonötmillió pengős nemzeti aján­
dékot jelent a biztosítóknak éven­
ként.

— Az egész összeg, amely az 
állampénztárba jut : négy és fél­
millió pengő állami illeték.

Amikor a kormány kiad egy de- 
vizarendeletet, miért nem vonatkozik 
az a biztosító intézetekre is?

— Köztudomású, hogy kisebb si­
llereket megfognak, a biztositó inté­
zetek pedig minden aggodalom nel 
kül nyugodtan könyvelhetik át a 
százezer dolláros tételeket az idegen 
biztositó intézetek javára. A biztosító j 
intézek ma, amikor senki sem igé- ! 
nyelhet dijtételfizetés címen valutát j 
a Nemzeti Banktól, ugyanakkor fel- j 
mondják és megtagadják a már ér­
vényben lévő biztosításokat azon a 
jogcímen, hogy az illető nem tesz 
eleget kötelezettségének.

Hallatlan ! Kérdezem a miniszterjussanak munkához.
Jelentős eredményként lehet el- i urat, hol az ügyész ? Nem veszik 

könyvelni azt a tényt is, hogy ezen- 1 észre, hogy a biztositó intézetek egy- 
tul nem lesz általános rokkantfelül- szerűen túlteszik magukat a transz­
vizsgalat. Eddig a felülvizsgálatok fermoratóriumon, a devizarendeleten. 

megadja a hadigondozottaknak, I alkalmával erősen megrostálták a í Szóváteszi a biztositó intézetek-
amelyekkel eddig segítségükre volt, ! rokkantakat és nagyon sokszor | nefi? azt a tervét, hogy száz száza-

1.3

lékkai akarják emelni a díjtételeket 
Tudtuk, hogy a miniszterelnök ur a 
legjobb inienziókkal végzi munkáját, 
tele van jó szándékkal.

— Ezért kérjük ne rettenjen visz- 
sza szükség esetén a biztosítók ál­
lamosításától. Mussolinitól ne csak a 
fekete inget vegyük at, hanem a 
helyes intézkedéseket is. Mussolini 
egyetlen egy olasz intézetnek sem 
engedi meg a viszontbiztosítást. Az 
olasz biztosítóknak az olasz állam a 
viszontbiztosítója és ezáltal a mate­
matikai, negyven százalékos összegű 
biztos haszonnak a részese. Egy év 
alatt többmilliárd lírát tudtak fordí­
tani ebből a pénzből talajjavításra, 
közmunkákra.

— A biztositó intézetek viszont 
itt Magyarországon gyarmati poli i- 
kát folytatnak. A biztosító intézete­
ket rá kell szorítani, hogy nemzetie- 
sebb és hazafiasabb politikát foly­
tassanak, mint eddig. A biztosítási 
szakma a legnemzetközibb kartel a 
viszontbiztosítások revén.

Meg kell szüntetni ezt a viszásságot, 
hogy összesen szazhet parlamenti 

. tag, felsőházi es képviselőházi tag 
j van érdekelve a biztositó szakmában.

j
— A bajai reálgimnázium érett­

ségi biztosa. A Ciszterci Rend 
bajai III. Béla reálgimnáziumában, az 
érettségi vizsgálatok értesülésünk 
szerint junius 1-én kezdődnek. Az 
érettségi vizsgálatok biztosa Sebes 
Gyula a budapesti X. kér. Szent 
László reálgimnázium igazgatója.
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Külföldön tömegesen hamisítják a
tokaji bort

A Tokaji Liga a perek egész sorozatát indítja meg 
a bécsi és berlini „bőrgyárak1' ellen

Valósággal nemzetközi botrány van í eredmény már eddig is megdöbbentő, 
kialakulóban a tokaji borok külföldi, j Huszonötnél több szakmabeli üzlet 
különösen németoiszági és ausztriai ' „tokaji boráról“ tűnt ki, hogv hami- 
hamisitása miatt. A Tokaji Liga leg- sitvány. A három, négy, ot es hat- 
utóbb Szél József főispán elnöklésé- i puttonos aszúk es edes szamorodnik 
vei tartott ülésén bizottságot küldött i valamennyien hamisítványoknak bt- 
ki a külföldi es a belföldi tokaji zonyultak, pedig az üvegek címkéin 
utánzatok es hamisítványok feikuta- j hangzatos fölirataik mellett a ma­
lájára es megtorlására. A kiküldöttek j gyár címert es a magyar nemzeti 
eddig Bécsben és Berlinben végeztek j színeket is viselték. A liga mindazok 
rendszeres vizsgálatot a szakmabeli a vállalatok ellen bírót utón 
üzletekben és vendéglőkben. Becsben j eljár Furifikációs munkája a valód. 
250, Berlinben 600 vállalatot figyel- í tokaji borok iránt ellanyhult kereslet 
lek ’meg és szereztek be tőlük bor- ! helyreállítására és a borok királya 
mintákat, amelyeket azutan megfe- j presztízsének megóvására hivatott, 
lelő vegyi vizsgálattal elemeztek. Az |

Kilenc halálos áldozata van eddig 
a zágrábi filmrobbanásnak

A zágrábi tüzkatasztrófa halálos j földrengést regisztrált. Szakemberek 
áldozatainak szama kilencre emelke- állítása szerint a robbanás ereje meg- 
jett, mivel az épület romjai alatt : felelt 500 kilogram ekrazit robbanó 
meg négy megszenesedett holttestet , erejenek. Az óriási hőség követkéz- 
találtak. Csupán két halott személy- teben az épületben megolvadtak a 
azonosságát sikerült megállapítani, : gázcsövek, úgyhogy az első hátai­
mért a többi felismerhetetlenne vált. inas robbanást számos kisebb gaz- 
A halálos áldozatok szama még robbanás követte, 
emelkedni fog, mert kei diákleany I A Star-filmkölcsönző vállalat tulaj 
nyomtalanul eltűnt és három sulyo- , donosnőjét, aki Willy Forst filmszf-
san sebesült haldoklik. ' nész társaságában Spalatóba utazott

Zágrábban nagy a felháborodás a j táviratilag visszarendelték Zágrábba, 
hatóság ellen a tüzkatasztrófa miatt. Az asszony állítása szerint a müte- 
Hangsúlyozzák, hogy csak különösen j rém be 105 filmtekercset tartottak, a 
szerencsés véletlennek köszönhető, j hatóság azonban ezt kétségbevonja 
hogy az egész városnegyed nem es azt hiszi, hogy a felrobbant cellu- 
esett a tűzvész..ck áidoza u. lóid mennyiség sokkal nagyobb volt.

A lilmtekercsek oly hatalmas erő - Az anyagi kan kereken 12 millió
vei robbantak, hogy a zágrábi geo- dinárra becsülik, 
fizikai intézet 12 másodpercig tarló

50.000 gyermek borzalmas 
éhhalálnak néz elébe a Felvidéken

A cseh nemzeti szocialisták egy 
inteipelláció keretében ismét szóba- 
hoztak a képviselőhazban az Erdős- 
Kárpátok vidékén uralkodó szörnyű 
nyomor ügyet. Súlyos vádakkal il­
lettek Rozsypal rutén tartományi kor­

köze! húszezer gyerek nem járt is­
kolába, mert nincs cipője és ruhája. 
A rutén földi helyzetről kiadott j hiva­
talos jelentések csak arra szolgálnak, 
hogy megtévesszék a közvéleményt 
es eltussoljak a kormány felelőssegét.

a kormánynak az az álláspontja, 
hogy ezeknek időelőtti kipattanása, 
bizonyos üzleti érdekeket jogtalan 
előnyökhöz juttatna.

A tervezet ügyében ma döntő 
fontosságú értekezlet lesz a földmi- 
velésügyi minisztériumban. Az érte­
kezleten Purgly Emil földmivelésügyi 
miniszter ismerteti az uj termésérté' 
kesités rendjét és azon a mezőgaz 
dasági kamarák, az OMGE, valamint 
a többi agrárerdekeltségek vesznek 
részt.

A tervezet a bolettát teljesen ki 
küszöböli és nemcsak a szemterme­
lés, hanem az egész mezőgazdaság 
támogatását célozza.

Hírek néhány sorban
Bulgária külföldi kölcsöneinek felét 

elengedték.
Felsőolaszországban nagy havazá­

sok vannak.
Viharos botrányt rendeztek a szo­

cialisták a parlament tegnapi ülésén.
Budapest székesfőváros közgyűlése 

egyhangúlag állást foglalt a titkos 
választójog mellett.

Olaszország egymilliárd líra belső 
kölcsönt vesz tel kincstárjegyekkel, 
melyekből evenként többet kisorsol­
nak többmilliós jutalommal.

A fővárosi iskolákban órákat fog­
nak tartani a helyes közlekedésről.

Franciaországban bevezették a 
nyári időszámítást.

Naponta 15—20 vagon állatot és 
ugyanannyi burgonyát szállítunk ki 
Olaszországba.

Az összeférhetetlenségi 
törvényt sürgősen 

letárgyalja a parlament
Károlyi Gyula gróf az egységes 

part tegnapi értekezletén nyilatkozott 
az összeülő parlament munkaprog- 
rammjaről. A kormány elkeszitet'e a 
költségvetés tervezetét és mindenek- 
előtt azt terjeszti a Ház elé. Nyom 
ban utána sor kerül az összeférhe­
tetlenségi törvényjavaslat tárgyalá­
sára, mely a kormány purifikációs 
programmjának fontos része. Még a 
nyári szünet előtt több fontos gaz­
dasági törvényt fog letárgyalni, 
azonkívül a parlament.

Április közepén Bajára 
jönnek a pécsi színészek

ismert nevekkel ismételten találkozni 
fog a város művészetpártoló társa­
dalma. Azonban, hogy a színi évad 
tartására alig alkalmas gazdasági 
helyzetben mennyi szerencsével jár 
a pécsi színészek vállalkozása, egye­
lőre igen kétséges.

Az egyházközségek a 
katolikus társadalom 

számára magyar Szent 
Erzsébet filmjét Bajára 

hozatják
A magyar szentek virágoskertjének 

eszményi szép hajtásáról, árpádházi 
Szent Erzsébetről csodálatos szép­
ségű filmet készítettek. Hónapokon 
át Magyar Nemet és Olaszország 
festői fekvésű helyein készültek a 
felvételek a szentszék jóváhagyása 
és meleg erkölcsi támogatásától kí­
sérve. Ez a remek kiállítású film 
Szent Erzsébet életet, legendáját 
tárja föl, megkapó képet nyújtva a 
szociális emberszeretet ideális nagy 
magyar nőszentjeről. Az embersze­
retet az irgalmas segíteni akarásban 
és a nyomorgók védelmezésében 
aiig akad szent, aki a büszke arpád- 
házi királyok nemes leányát telül- 
mulna. Ennek a Szent Erzsébetről 
készült filmnek éppen abban rejlik a 
legnagyobb varázsereje, hogy a hét 
szazad messzeségéből kilépő fejede­
lemasszonyt a ma emberének léiké­
hez is egészen közel hozza. Szent 
Erzsébet történetet, életét a film 
szemlélője is egészen átéli.

A katolikus plébániák rendezésé­
ben Bajara hozatják ezt a még 
egészen uj, sok meleg szépséget 
tartalmazó gyönyörű filmet. Dr. 
Gonczlik Kálmán apátplébánost az a 
gondolat vezérli, hogy az előadás 
bevételét szociális célokra fordítsák. 
A katolikus társadalom figyelmét 
felhívjuk ezekre az előadásokra. ,-\ 
film amellett, hogy nemes miiéi ve­
zetet ad es történelmi ismeretekkel 
gazdagítja a szemlelót, nemes céljá­
nál fogva is megérdemli es meg­
kívánja a legöutudatosabb támoga­
tást. A bemutatása április 6 an és 
7-én lesz az Uránia színházban.
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Vasárnap lesz a szent- 
Istvánt legelőtársulat 

alakuló közgyűlése
A szentistváni közbirtokosság tag­

jaiból osszálutott legeltetesi társulat
Hiányzót, aki — szerintük — leve­
sen informálta a kormányt a hely­
zetről s ezert teljes mértékben felel 
az elmulasztott intézkedésért. Több 
mint ötvenezer gyermek borzalmas 
éhhalalnak néz elébe, — mondotta 
a cseh nemzeti szocialisták egyik 
képviselője. A közélelmezési minisz- i 
térium százötvenezer koronát utal- j 
vanyozott ki, hogy tejet adjanak az j 
éhező gyermekeknek, ebből azonban 
alig egy korona esik egy-egy gyér- ; 
mekre, amiből legfeljebb egyszer i 
lehet vásárolni egy liter tejet. Az 
interpelláló képviselők szerint az Er- | 
dős-Kárpátokban a teli hónapokban

Elkészült a bolettát 
helyettesítő rendelet a 

mezőgazdaság meg­
segítéséről

A földmivelésügyi minisztériumban 
három hetes, szinte éjjel nappal tartó 
munka, tanácskozás és értekezlet 
után elkészült az uj termésértékesi 
tési tervezet.

Az uj tervezetet hét lakat alatt 
őrzik a minisztériumban es a benne 
foglalt intézkedéseknek a terveit a 
minisztériumban magában is a leg­
nagyobb diszkrécióval kezelik, mert

Fodor Oszkár a Pécsi Nemzeti 
Színház igazgatója kére emmel fordult 
a varos vezetőségéhez es abban egy 
bajai színi évad engedélyezését kéri. 
A pécsi Nemzeti Színház társulata 
április közepén szándékozik bajai 
szereplését megkezdeni es első elő 
adását 16 an akarja megtartani. A 
Baján már bemutatott müveken kí­
vül a fővárosi színházak jelenleg 
műsoron lévő darabjai közül többet 
Baján fognak először bemutatni. A 
régi darabok közül azonban szintén 
többet ezúttal is előadnak. A művé­
szek gárdájában személyváltozások 
nincoenek. A már népszerű, jól

alakuló közgyűlésé április 3 án lesz 
a városházán. Délelőtt ti órai kez­
dettel a közgyűlési teremben dr 
Reiser Antal gazdasági tanácsnok 
elnöklésével folytatják le a közgyűlést 
Az érdekelteket dobszó utján és fel­
hívásokkal is értesítették a közgyű­
lésről. Határozatképtelenség esetén a 
közgyűlést másnap ^délelőtt ugyan­
csak 9 óra or fogják megtartani. 
Ekkor azonban a megjelent tagok 
szamára való tekintet nélkül hatá­
rozatképesnek mondjak ki a köz­
gyűlést es a legeltetési társulatot 
megalakítják. Mintegy 6C0 gazda 
lép be a társulatba.
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Elmarad a vasárnapra 
jelzett tisztviselő estély

Ismeretes, hogy a Segédhivatali 
'1 isztviselők Országos Szövetségének 
bajai csoportja április 3 án a <arta 
megtartani műsoros teaestélyet. A 
bállal együtt tervezett műsoros es- 
telyre az érdeklődés igen nagy volt 
az egész város társadalmában. Most 
azonban annak közlésére kértek fel

sétől kisérve. A Legényegyletnek ez 
a nagysikerű előadása Kalocsa ér­
deklődését is magára vonta és most 
arról értesítettek bennünket, hogy a 
Legényegyletet Kalocsára hívták ven- 
degszereplésre A vendégszereplés 
időpontját áprilts 4-ében állapítottak 
meg. A Legényegylet a meghívást

I is fogadta és a Baján is minden- 
: kor elismert népszerű műkedvelő 

gárda április 4 én Kalocsára rándul, 
hogy a Szabin nők elrablásában az 
ottani művészetkedvelő közönséget is 
néhány kellemes órán át mulattassa 
e páratlanul szellemes jnókás darab 
előadásával.

A Kamarásdunán kiraboltak és 
elengedtek egy halászbárkát

A másik bárkát a Vörös hídnál találták meg

bennünket, hogy az estélyt közbejött 
akadályok miatt kénytelenek elha­
lasztani. Az április harmadika és 
negyediké körül torlódó előadások 
es bálák, úgyszintén a tisztviselő 
estély főrendezőjének és vigalmi el 
nőkének hirtelen súlyos megbetege­
dése arra indítottak az egyesületet, 
hogyr az estélyt későbbre halasszák. 
így a tisztviselők műsoros estélye 
és bálja nem 3 án, hanem 16-án lesz 
a Nemzetiben.

Kalocsai vendégszerep­
lésre hívták a bajai

Legér.yegyasüiet
műkedvelőit

Emlékezetes, hogy a Katolikus 
Legényegylet farsangi előadása mi­
lyen nagy sikert aratott. A kitünően 
megjátszott prózai előadás a Szabin

Heteken át szüneteltek Báján a 
lopások és a rendőri statisztika sze­
rint Baja város bűnügyi krónikája 
megnyugtató.

Most ismételten lopásról tettek 
jelentést a rendőrségen. A tolvajok 
a Kamarásdunán levő halászbárkákat 
keresték tel és Lengyel János hal- i 
kereskedő halkészietét dézsmáltak | 
meg.

Lengyel János szerdán este észre­
vette, hogy a halaszbarkái közül 
egyik hiányzik. Másnap reggel ere­
deti állomáshelyétől mintegy ötszáz

lépésnyi távolságra találta meg. A 
bárkát leltörték és abból 18 kiló- 
gramm hal hiányzott,

A haltolvajok próbálkoztak Schmidt 
Lajos halászna! is. Itt azonban ke­
vesebb szerencsével jártak. Munká­
jukban valószínűleg megzavarták 
őket, mert az eloldott bárkából sem­
mit nem vittek el A halászbárkát a 
Vörös hídnál találták meg másnap.

A rendőrség a haltolvajok kézre• 
kerítésére a legerélvesebh nyomozást 
megindította.

«/**>*%%%*%
rok elrablása a Legényegylet legjobb 
szereplései közé tartozik. Méltán 
vonta magára az érdeklődést és érte 
el a legteljesebb erkölcsi sikert a 
kitűnő szereplők lelkes ünnepeltető
«spweaniijíüfflvűme^ r—iTiww»i-n«rr-T-ir-

f,1932, április 2-án, szombaton í
I délután 6,. este fél y órakor. I

1
1922, április 3-án, vasárnap
délután Ki 4, 9 es este fél 9-kor. |

«

Kémtörténet 10 felvonásban.

A budapesti Hóval A
v időbe

Főszerepben : 
CHARLOTTE SUSA ES 

GUSTAV FRÖLICH.

Híradó és kuingrfiSm 
kiegészítés. «

- 1932. április 4 én, hétfőn jj
ö délután fél 4, 6 es este fel 9 kor. i
te ■

Milyen idő várható ?
Felhős és még enyhe idő, nyugat­

ról terjeszkedő esőhajlam Két három 
napon belül a hőmérséklet sülyedése 
valószínű.

— Zichy érsek gyengélkedik.
Mint részvéttel értesülünk, %:chy 
Gyula gróf kalocsai érsek hat nap 
előtt influenzában megbetegedett s 
azóta gyengélkedik. Ót év óta az j 
idén történt ring elsöizhen, hogv j 
nem személyesen pontifikáita Kalo- j 
csán.a húsvéti nagy-misét. Az Er- í 
sekfőpász'or állapota már javult es j 
remélhető, hogv mihamarább vissza j 
nyeri égés: gégét.

— A Legényegylet házi estélye. !
A Katolikus Legényegylet vasarnap, 
április 3 an este házi estélyét tartja. 
Az estélyről az egyesület tagjait és i 
azok családját, vitamint vendégeiket ' 
ezúton értesíti a rendezőség. Az 
összejövetel es'e 8 órai kezdettel a 
Legén vegeimben lesz

JANETLE MC DONALD,
t a „Királyné férje*' világhírű 
& 8 

főszereplőjének uj filmje

j Szökés a nász elöl.1
^ (Monte Carlo)

Hangos vig operett 10 felvonásban.

Kisérő filmek :

Igazi Jazz.
; Zenés film.

Bimbó, mint sátán.
Hangos rajzfilm.

Magyar híradó.

— Holnap, szombaton este fél 
9 órakor kezdődik a Liszt Ferenc- 
Ker díszhangversenye. Veszprémi 
és hegyi Hegyi Emánuel zongora- ; 
művész jótékonycéki hangversenyére 
ma kezdődött a jegyek arusitasa. . 
Az érdeklődés igen nagy, azért j 
siessen mindenki jegyét biztosítani. ;

— Mindig népes a napközi 
Otthon. Baja város Kinizsi Pál utcai | 
napközi gyermekotthona az egész , 
tél folyamán igen népes volt. A | 
gyermekotthon létszáma állandóan 
negyven körül volt, a jelentkezés 
azonban ezt a létszámot jóval felül­
múlta. A napközi otthonba felvetek

kérők száma most is igen nagy. Az 
intézmény fenntartása minduntalan 
több anyagi nehézségbe ütközik, 
mert az ellátást nyerő gyermekek 
legnagyobb részének szülei a gon 
dozási dijat nem tudják és vannak 
olyanok, akik bár tehetnék, még 
sem akarják megfizetni.

köszönetnyilvánítás.
Mindazoknak, akik feledhe­
tetlen jó férjem, édesatyám 
elhunyta alkalmából részvé 
lük nyilvánításával fájdal­
munkat enyhíteni igyekeztek, 
ezúton mondunk hálás kö­
szönetét.

Vessely család.

— A középiskolák felső osz­
tályaiban megszigorítják a rossz 
előmenetelő tanulók felvételét.
A vallás és közoktatásügyi minisz­
térium kiadott egy rendeletet mely­
nek alapján az 1932—33 évre kivé­
telesen es kisérletképen megengedi 
azt, hogy a polgári vagy középisko­
lák* negyedik osztályát javító vizs­
gálattal, illetve osztály ismétléssel 
végző növendékeket is felvegyek a 
kereskedelmi iskolákba. Ezeket a je­
lentkezőket azonban csak az utolsó 
beirási napon és az esetben vehetik 
tel, ha a megengedett létszám nem 
telt be. A rendelet értelmében ezek­
ről a diákokról névszerint és előme­
netel szerint évenként háromszor 
jelentést kell tenni a minisztériumba.

Laptulajdonos Uj Elet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

DR. MAMUSICH JÓZSEF

Pk. 16356 sz. 1928.
1931. vght. 8203. szám.

Árverési hirdetmény
Dr. Nicolaus Bela, bdijai ügyvéd 

által képviselt Scherer Othrnár javára 
508 P 4 f. tőke és több követelés 
járulékai erejeig a bajai kir. járásbí­
róság 1930. évi 6151 sz. végzésé­
vel elrendelt kielégítési végrehajtás 
folytán végrehajtást szenvedőtől 
1931 évi szeptember hó 22 én le­
foglalt 1050 P fillérre becsült ingósá­
gokra a hajai kir. járásbíróság fenti 
számú végzésével az árverés elren­
deltetvén, annak az 19 8. évi XL1. 
t. c, 2 ’. § a alapján a fent megne­
vezett s a foglalási jkönyvből ki 
nem tűnő más foglaltatok javára 
is, az árverés n egtartását elrendelem, 
de csak arra az esetre, ha kielégítési 
joguk ma is fennáll és ha ellenük 
halasztó hatályú, igénykereset folya­
matban nincs, végrehajtást szenvedő 
lakásán, üzletében Báján, Gr. Zichy 
Bódog-tér 8 házszám és folytatva 
Pokornyi János u 7 sz. alatt leendő 
megtartására határidőül 1932. évi 
április hó 30 napjának d. e. tél 10 
órája tűzetik ki, amikor a hiróilag 
lefoglalt bútorokat s eevéh ingóságo­
kat a legtöbbet Ígérőnek készpénzfi­
zetés mellett, esetleg becsáron alul is, 
de a kikiáltási ár kétharmadánál ala­
csonyabban nem — el fogom adni. 
Azon ingóságokra, amelyeknek a ki­
kiáltásiára egyezer pengőn felül van, 
az 5 610/931 M. E. számú rendelet

COBSO
j 1932 április hó 3 én vasárnap

fél 4. 6 és fél 9 órakor 
Paramount magyar film.

I ht először ! Itt először !

Az orvos titka
j magyarul beszelő dráma 10 felv. 
Főszerepben : Bajor Gizi, Somlay 
Arthur, Kertész Dezső, Góth 

Sándor, Góthné Kertész Ella 
Kisérő műsora.

Traviata nagy ária 
énekli Arda Donineili 
Állat barát gyerekek

kulturfilm.
Sicc a fürdőben
Hangos rajzfilm.

1932. április 4 én. hétfőn
délután fél 4, 6 és íéj 9.

TOM MIX
szenzációs hangos filmje

Ég az érd®
Vadnyugati történet 8 fel. 

Főszerepben : Tom Mix és hires 
lova, Silver Kug és Ranger a 
csodakutya. o

Ezt követi :

A havannai leány
Hangos detektív film 8 felv. Fősz.:

! LULA LANE és PAUL PAGE. 
HÍRADÓ
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értelmében csak azok árverezhetnek, 
akik a kikiáltási ar egytizedrészét 
bánatpénzül leteszik.

Baja, 1932. évi március 29.
HORVÁTH ANDOR 

kir. bir. végrehajtó, mint 
bírósági kiküldött.

Apró hirdetések.
15 szóig 80 f., minden további szí 2 f

Nagysumáron 32 hold föld azon­
nal átvehető, haszonbérbe vagy fe­
lesbérbe kiadó, ugyanott egy dinnyés 
kertész felesnek kerestetnek. Feltéte­
lek Baja, Bezerédy Pál utca 5 szám 
alatt megtudhatók.

Baja Szentistván XI. kerület 
Templom mögött, uj épület 2 éves 
2 szoba utcára padlós, l konyha l 
kamra, l istálló, l félszer, 2 ól és 
nagy kert. Gazdaságra nagyon al­
kalmas eladó vagy kiadó.

Nagyobb mennyiségű nemes, fajtiszta

I1 Pltétltiiiiil siilélrommentes, csengöhangu

BONYHÁDI TÉGLA
Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező 
fizetési feltételek. Bármely mennyiséget 
— azonnal házhoz szállít _

SCHVARCZ REZSŐ, Baja
Budapesti ut — Eternit udvar 
— Telefon : 290. _

Eladd
1 darab kittinő állapotban lévő

íróasztal
1 komplett

schlag wert 
készlet

nagydob, kisdob, tányér, triangli, 
harangjáték stb.)
Érdeklődni lehet

az Uránia mozgószinház
irodájában d. e. 9—12, d. u. 3—5.

OTEL

IMPERIAL
gyümölcsfa nagyszálló

kerül kiadásra faiskolánkból

leszállított árak
mellett. Készlet 4000—5000 darab, j 
Ugyanott nagy választékban kaphatók j

magas és bokorrózsák,
díszcserjék, fenyuK, thuják, buxusok j 
es felfutó növények. Bejárat a te- ! 
erre Tóth Kálmán utca felöl, vasút í 
sorompónál. Megrendeléseket elfogad i

Csepregi Márton j
a „Flóra“ kert vezetője Baján.

1 Perc a Keleti pályaudvartól.

Fürgén végzi dolgát, 
lói alussza álmát, ha

„MARATHON“
Fenyő-Kámfor labsót hasznai.

Fagyás, tyúkszem, lábizzadás, 
bőrkeményedés már néhány láb­
fürdő használata által elmúlik, ha 
egy csomagocska „MARATHON* 
Fenyő-Kámfor Lábsót teszünk a 

lábvizbe.
5 lábfürdőre beosztott csomag 

ara —.50 filler. 
Beszerezhető minden gyógyszer 

tárban és drogériában. 
Főraktár:

Városi Drogéria Baja.

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda I52 szobi 
’hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

olcsó étteremmel. Napi pensio P. IQ.
A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

♦ Legszebb ajándék : l

Éjjeli 
szolgáiétól tart

reggel fél N óráig es 
vasárnap d. u. nyitva

márt. 28 tói ápr. 4-ig

Gyarmati Emil 
Dr. Makray László

gyógyszertára.

iA i
Faeladás1 Alkalmi házvétel iKO N Y VI

! a Lökért ben április hó 4-én, hétfőn ! Szent. Antal u. elején 21 sz.

! délután 2 órakor készpénzfizetés 
' mellett eladásra kerül ;

3 öl hasáb akácfa,
9 és tel öl hasáb lágyfa,
80 öl akác rozsé,

12 kubikméter akác és lágyfatuskó, 
végül nagyobbmennyiségü es kü­
lönböző nagyságú akác rönkfa

Elköl­
tözés miatt 5 szobás, hallos, fürdő­
szobás, házi vízvezetékkel, villany- 
motorral, minden kényelemmel ellátott 

adómentes

hás eladd
Megtekinthető vasarnap d. c II_12

és szerdán d. -4 között.

N agy vá1 asz ték 
szépirodalmi müvek­
ben, ifjúsági, mese és 
képes - könyvekben

•az „UJ ÉLET“ R.-T.
$ könyvkereskedésében

III Elet“ nyo
t AtwrsamwsiSMme

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. szám

Könyvnyomda ■ Könyvkötészet
ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.

jj Mielőtt nyomtatványszükségletét beszerezné, saj,

■ megnyugtatására feltétlen kérjen árajánlaté
TELEFON .- 45.

TELEFON : 45.

Nyomatott az .UJ ÉLET- ,. t. könyvnyomdában"!^


